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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2024. július 9-én (kedden) 

megtartott Médiatanács ülésről készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 
• Dr. Koltay András a Médiatanács elnöke (1-15. pontoknál) 

• Budai László Médiatanács-tag (1-15. pontoknál) 

• Meszleny László Médiatanács-tag (1-15. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

• Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-15. pontoknál) 

• Regős Zoltán György osztályvezető, sajtófőnök (1-15. pontoknál) 

• dr. Andrássy György igazgató (1-15. pontoknál) 

• dr. Rudas-Horváth Krisztina igazgatóhelyettes (1-15. pontoknál) 

• Mádl András igazgató (1-15. pontoknál) 

• dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-15. pontoknál) 

Napirendre vett előterjesztések, tájékoztatók 

Az ülést Dr. Koltay András 10 óra 17 perckor megnyitotta, és megállapította annak 

határozatképességét. Dr. Bartóki-Gönczy Balázs és Szadai Károly Médiatanács-tagok egyéb 

elfoglaltságaik miatt nem vettek részt az ülésen. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett, 549/2024. (VII. 9.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat vette 

napirendre: 

367/2024. A Tiszafüred 88,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi 

jelleggel történő használatára 2024. május 17-én közzétett pályázati felhívásra 2024. június 17-én 

beérkezett pályázati ajánlat tartalmi vizsgálata 
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373/2024. Kiskunfélegyháza telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség elvi 

használatára 2024. április 16-án közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárás 

eredményének megállapítása 

368/2024. A SUNSHINE RÁDIÓ KFT. (Nyíregyháza 99,4 MHz – 99,4 Sunshine FM) rádiós 

médiaszolgáltató hatósági szerződésének módosítására irányuló kérelme 

369/2024. Az INTERAX Kft. (Békéscsaba 88,9 MHz – CSABA RÁDIÓ) helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultságával kapcsolatos kezdeményezése 

370/2024. A hatósági szerződés alapján kereskedelmi jellegű rádiós médiaszolgáltatást végző 

médiaszolgáltatók 2023. évre vonatkozó beszámolási kötelezettsége teljesítésének vizsgálata 

371/2024. A hatósági szerződés alapján közösségi jellegű rádiós médiaszolgáltatást végző 

médiaszolgáltatók 2023. évre vonatkozó beszámolási kötelezettsége teljesítésének vizsgálata 

372/2024. Az Mttv. 42. § hatálya alá tartozó közösségi jellegű audiovizuális médiaszolgáltatást végző 

médiaszolgáltatók 2023. évre vonatkozó beszámolási kötelezettsége teljesítésének vizsgálata 

374/2024. Bejelentés a TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 Play megnevezésű lekérhető audiovizuális 

médiaszolgáltatáson közzétett „Házasság első látásra” című műsorszám vonatkozásában [az Mttv. 

11. § (1a) és (1b) bekezdésének vélelmezett megsértése] 

365/2024. A Mediaworks Hungary Zrt. által kiadott Metropol elnevezésű nyomtatott sajtótermék 2023. 

október 18-i lapszámában megjelent „Józsefvárosban hajléktalanok könnyebben kapnak bérlakást, 

mint a kerületiek”, valamint a METROPOL.hu elnevezésű és a www.metropol.hu oldalon elérhető 

internetes sajtótermékben 2023. október 13-án megjelent „Józsefvárosban kívülről érkező 

hajléktalanok sokkal könnyebben kapnak bérlakást, mint a helyi lakosok” című cikkeket kifogásoló 

bejelentés [az Smtv. 14. § (2), 17. § (1)-(2), valamint a 19. § (3) bekezdéseiben foglalt rendelkezések 

érvényesülésének vizsgálata] 

366/2024. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. 

június 2-án 21:16:58 és 23:22:44 között sugárzott „Lightyear” című műsorszámot kifogásoló bejelentés 

[a klasszifikációs rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

E-75/2024. Az Mttv. 42. § szerinti lineáris médiaszolgáltatási jogosultságokkal kapcsolatos hatósági 

eljárások 2024. június hónapban 

E-76/2024. Az Mttv. 45. § szerinti lekérhető médiaszolgáltatási jogosultságokkal kapcsolatos hatósági 

eljárások 2024. június hónapban 

E-72/2024. A holland joghatóság alá tartozó Netflix International B.V. médiaszolgáltató által 

üzemeltetett Netflix megnevezésű lekérhető médiaszolgáltatáson elérhető „DC Szuperállatok ligája” 

című műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata 

E-73/2024. A holland joghatóság alá tartozó The Walt Disney Company (Benelux) B.V. 

médiaszolgáltató által üzemeltetett Disney+ megnevezésű lekérhető médiaszolgáltatáson elérhető 

„Fura Világ” című műsorszám bejelentés alapján történő vizsgálata 

E-74/2024. A Médiatanács követelés állománya (2024. június) 
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Napirendi pontok tárgyalása 

1. 367/2024. A Tiszafüred 88,7 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség kereskedelmi jelleggel történő 
használatára 2024. május 17-én közzétett pályázati 
felhívásra 2024. június 17-én beérkezett pályázati ajánlat 
tartalmi vizsgálata 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 550/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzésben foglaltak szerint az Mttv. 59. § (2) 

bekezdése, valamint a Hatóság honlapján 2024. május 17-én a Tiszafüred 88,7 MHz helyi 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség legkorábban 2025. február 13. napjától történő, 

kereskedelmi jellegű használatára közzétett pályázati felhívás 1.10.10.1. pontja alapján hiánypótlást, 

illetve a pályázati felhívás 1.10.11.1. pontja alapján felvilágosítást kér az AURIS MÉDIA Kft. pályázótól 

a pályázati eljárásban 2024. június 17-én benyújtott pályázati ajánlata tekintetében.  

2. 373/2024. Kiskunfélegyháza telephelyű kisközösségi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség elvi használatára 2024. április 
16-án közzétett pályázati felhívással megindított pályázati 
eljárás eredményének megállapítása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 551/2024. (VII. 9.) számú döntése 

1. A Médiatanács megállapítja, hogy a 2024. április 16-án Kiskunfélegyháza telephelyű kisközösségi 

rádiós médiaszolgáltatási lehetőség legkorábban 2024. december 21. napjától történő elvi 

használatára közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban a Mosoly Média 

Nonprofit Kft. pályázó pályázati ajánlata az Mttv. 59. § (3) bekezdésének d) pontja és a Pályázati 

Felhívás 1.11.9.2. e) és l) pontja alapján tartalmilag érvénytelen. 

2. A Médiatanács az Mttv. 62. § (1) bekezdésének a) pontja szerint megállapítja, hogy a 2024. április 

16-án Kiskunfélegyháza telephelyű kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség legkorábban 

2024. december 21. napjától történő elvi használatára közzétett pályázati felhívással megindított 

pályázati eljárás az Mttv. 62. § (2) bekezdése és a pályázati felhívás 1.12.3.2. pontja alapján 

eredménytelen, tekintettel arra, hogy a pályázati eljárásban benyújtott egyetlen pályázati ajánlat 

tartalmilag érvénytelen. 

3. A Médiatanács döntését – a pályázati felhívással azonos helyen és módon – a Hatóság honlapján 

közzéteszi. 
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3. 368/2024. A SUNSHINE RÁDIÓ KFT. (Nyíregyháza 99,4 
MHz – 99,4 Sunshine FM) rádiós médiaszolgáltató hatósági 
szerződésének módosítására irányuló kérelme 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 552/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács nem járul hozzá a SUNSHINE RÁDIÓ Kft. médiaszolgáltató 2024. június 14-én 

érkezett 14502-1/2024. iktatószámú kérelméhez a Nyíregyháza 99,4 MHz médiaszolgáltatási 

jogosultságára vonatkozó hatósági szerződés módosítása tekintetében, és döntéséről az előterjesztés 

mellékletében foglaltak szerint tájékoztatja a médiaszolgáltatót. 

4. 369/2024. Az INTERAX Kft. (Békéscsaba 88,9 MHz – 
CSABA RÁDIÓ) helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási 
jogosultságával kapcsolatos kezdeményezése 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 553/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács tájékoztatja az INTERAX Kft.-t a Békéscsaba 88,9 MHz helyi vételkörzetű rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultságának további hét évre, azaz legfeljebb 2031. december 22. napjáig 

történő megújítására irányuló kezdeményezésének elfogadásáról, az előterjesztés 1. számú 

mellékletében foglalt tájékoztató levél szerint. 

A Médiatanács 554/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács az 553/2024. (VII. 9.) számú döntésére tekintettel kezdeményezi az INTERAX Kft. 

Békéscsaba 88,9 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási jogosultságának megújítását, az 

előterjesztés 2. számú mellékletében foglalt egységes szerkezetben módosított hatósági szerződés 

elfogadásával. 

5. 370/2024. A hatósági szerződés alapján kereskedelmi jellegű 
rádiós médiaszolgáltatást végző médiaszolgáltatók 2023. 
évre vonatkozó beszámolási kötelezettsége teljesítésének 
vizsgálata 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 555/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés I. számú mellékletében foglalt végzés szerint hatósági eljárást indít az 

Mttv. 167. § (1) bekezdése alapján a Rádió 8 Körmend Kft. médiaszolgáltatóval szemben a Körmend 

99,8 MHz (Körmend FM) médiaszolgáltatási jogosultság hatósági szerződésében rögzített 

beszámolási kötelezettség teljesítésének felügyelete tárgyában. 
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A Médiatanács 556/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés II. számú mellékletében foglalt végzés szerint hatósági eljárást indít az 

Mttv. 167. § (1) bekezdése alapján a Zselici Forrás Kft. médiaszolgáltatóval szemben a Kaposvár 91,2 

MHz (Rádió Most Kaposvár) médiaszolgáltatási jogosultság hatósági szerződésében rögzített 

beszámolási kötelezettség teljesítésének felügyelete tárgyában. 

6. 371/2024. A hatósági szerződés alapján közösségi jellegű 
rádiós médiaszolgáltatást végző médiaszolgáltatók 2023. 
évre vonatkozó beszámolási kötelezettsége teljesítésének 
vizsgálata 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 557/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés I. számú mellékletében foglalt végzés szerint hatósági eljárást indít az 

Mttv. 167. § (1) bekezdése alapján az AERIEL KFT. médiaszolgáltatóval szemben a Budapest 92,1 

MHz (Klasszik Rádió) médiaszolgáltatási jogosultság hatósági szerződésében rögzített, valamint az 

Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti beszámolási kötelezettség teljesítésének felügyelete tárgyában. 

A Médiatanács 558/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés II. számú mellékletében foglalt végzés szerint hatósági eljárást indít az 

Mttv. 167. § (1) bekezdése alapján a MAGYAR JAZZ RÁDIÓ Kft. médiaszolgáltatóval szemben a Dél-

Budapest 90,9 MHz (JAZZY) médiaszolgáltatási jogosultság hatósági szerződésében rögzített, 

valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti beszámolási kötelezettség teljesítésének felügyelete 

tárgyában. 

A Médiatanács 559/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés III. számú mellékletében foglalt végzés szerint hatósági eljárást indít 

az Mttv. 167. § (1) bekezdése alapján a FRISS MÉDIA Kft. médiaszolgáltatóval szemben a Kisvárda 

93,4 MHz (Friss FM) médiaszolgáltatási jogosultság hatósági szerződésében rögzített, valamint az 

Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti beszámolási kötelezettség teljesítésének felügyelete tárgyában. 

A Médiatanács 560/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés IV. számú mellékletében foglalt végzés szerint hatósági eljárást indít 

az Mttv. 167. § (1) bekezdése alapján a Budakalászi Média Kft. médiaszolgáltatóval szemben a 

Szentendre 91,6 MHz (Rádió Szentendre) médiaszolgáltatási jogosultság hatósági szerződésében 

rögzített, valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti beszámolási kötelezettség teljesítésének 

felügyelete tárgyában. 

A Médiatanács 561/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés V. számú mellékletében foglalt végzés szerint hatósági eljárást indít 

az Mttv. 167. § (1) bekezdése alapján a MEDIORIX BT. médiaszolgáltatóval szemben a Szarvas 

105,4 MHz (Rádió Szarvas) médiaszolgáltatási jogosultság hatósági szerződésében rögzített, 

valamint az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti beszámolási kötelezettség teljesítésének felügyelete 

tárgyában. 
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7. 372/2024. Az Mttv. 42. § hatálya alá tartozó közösségi jellegű 
audiovizuális médiaszolgáltatást végző médiaszolgáltatók 
2023. évre vonatkozó beszámolási kötelezettsége 
teljesítésének vizsgálata 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 

A Médiatanács 562/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés I. számú mellékletében foglalt végzés szerint hatósági eljárást indít az 

Mttv. 167. § (1) bekezdése alapján a Bonum Tv Közhasznú Nonprofit Kft. (EWTN BONUM) 

médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti beszámolási kötelezettsége 

teljesítésének felügyelete tárgyában. 

A Médiatanács 563/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés II. számú mellékletében foglalt végzés szerint hatósági eljárást indít az 

Mttv. 167. § (1) bekezdése alapján a Mag Televízió Kft. (MAG Televízió) médiaszolgáltatóval szemben 

az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti beszámolási kötelezettsége teljesítésének felügyelete tárgyában. 

A Médiatanács 564/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács az előterjesztés III. számú mellékletében foglalt végzés szerint hatósági eljárást indít 

az Mttv. 167. § (1) bekezdése alapján a Xeropress Bt. (Körös Televízió Szarvas) médiaszolgáltatóval 

szemben az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti beszámolási kötelezettsége teljesítésének felügyelete 

tárgyában. 

A Médiatanács 565/2024. (VII. 9.) számú döntése 

1. A Médiatanács az előterjesztés IV. számú mellékletében foglalt végzés szerint hatósági eljárást 

indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése alapján az IRÁNY Média 2012 Kft. (Irány Televízió Miskolc) 

médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti beszámolási kötelezettsége 

teljesítésének felügyelete tárgyában. 

2. A Médiatanács végzésében felszólítja a médiaszolgáltatót, hogy beszámolási kötelezettségének 8 

napon belül tegyen eleget. 

A Médiatanács 566/2024. (VII. 9.) számú döntése 

1. A Médiatanács az előterjesztés V. számú mellékletében foglalt végzés szerint hatósági eljárást 

indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése alapján a New Digital Media Kft. (Fit HD) médiaszolgáltatóval 

szemben az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti beszámolási kötelezettsége teljesítésének 

felügyelete tárgyában. 

2. A Médiatanács végzésében felszólítja a médiaszolgáltatót, hogy beszámolási kötelezettségének 8 

napon belül tegyen eleget. 

A Médiatanács 567/2024. (VII. 9.) számú döntése 

1. A Médiatanács az előterjesztés VI. számú mellékletében foglalt végzés szerint hatósági eljárást 

indít az Mttv. 167. § (1) bekezdése alapján a Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület (Tótvázsony TV) 
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médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 66. § (3) bekezdése szerinti beszámolási kötelezettsége 

teljesítésének felügyelete tárgyában. 

2. A Médiatanács végzésében felszólítja a médiaszolgáltatót, hogy beszámolási kötelezettségének 8 

napon belül tegyen eleget. 

8. 374/2024. Bejelentés a TV2 Zrt. által üzemeltetett TV2 Play 
megnevezésű lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatáson 
közzétett „Házasság első látásra” című műsorszám 
vonatkozásában [az Mttv. 11. § (1a) és (1b) bekezdésének 
vélelmezett megsértése] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket 

hozta: 

A Médiatanács 568/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a TV2 Zrt.-vel (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) 

szemben az Mttv. 11. § (1a) és (1b) bekezdéseinek vélelmezett megsértése tárgyában. 

A Médiatanács kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy a végzés közlését követő 10 napon belül 

elektronikus úton terjessze elő a nyilatkozatát az üggyel kapcsolatban. 

A Médiatanács 569/2024. (VII. 9.) számú döntésed 

A Médiatanács értesíti a médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét a médiaszolgáltatóval szemben 

indított közigazgatási hatósági eljárásról. 

9. 365/2024. A Mediaworks Hungary Zrt. által kiadott Metropol 
elnevezésű nyomtatott sajtótermék 2023. október 18-i 
lapszámában megjelent „Józsefvárosban hajléktalanok 
könnyebben kapnak bérlakást, mint a kerületiek”, valamint a 
METROPOL.hu elnevezésű és a www.metropol.hu oldalon 
elérhető internetes sajtótermékben 2023. október 13-án 
megjelent „Józsefvárosban kívülről érkező hajléktalanok 
sokkal könnyebben kapnak bérlakást, mint a helyi lakosok” 
című cikkeket kifogásoló bejelentés [az Smtv. 14. § (2), 17. § 
(1)-(2), valamint a 19. § (3) bekezdéseiben foglalt 
rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 570/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdése szerint hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a médiatartalom-

szolgáltatót. 

10. 366/2024. Az M-RTL Zrt. által üzemeltetett RTL állandó 
megnevezésű médiaszolgáltatáson 2024. június 2-án 
21:16:58 és 23:22:44 között sugárzott „Lightyear” című 
műsorszámot kifogásoló bejelentés [a klasszifikációs 
rendelkezések érvényesülésének vizsgálata] 

Dr. Rudas-Horváth Krisztina ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 571/2024. (VII. 9.) számú döntése 

A Médiatanács a bejelentés alapján nem indít közigazgatási hatósági eljárást, és e döntéséről az Mttv. 

145. § (3) bekezdésének megfelelően hivatalos levélben tájékoztatja a bejelentőt, valamint a 

médiaszolgáltatót.  

11. E-75/2024. Az Mttv. 42. § szerinti lineáris 
médiaszolgáltatási jogosultságokkal kapcsolatos hatósági 
eljárások 2024. június hónapban 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

12. E-76/2024. Az Mttv. 45. § szerinti lekérhető 
médiaszolgáltatási jogosultságokkal kapcsolatos hatósági 
eljárások 2024. június hónapban 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

13. E-72/2024. A holland joghatóság alá tartozó Netflix 
International B.V. médiaszolgáltató által üzemeltetett Netflix 
megnevezésű lekérhető médiaszolgáltatáson elérhető „DC 
Szuperállatok ligája” című műsorszám bejelentés alapján 
történő vizsgálata 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 
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14. E-73/2024. A holland joghatóság alá tartozó The Walt 
Disney Company (Benelux) B.V. médiaszolgáltató által 
üzemeltetett Disney+ megnevezésű lekérhető 
médiaszolgáltatáson elérhető „Fura Világ” című műsorszám 
bejelentés alapján történő vizsgálata 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

15. E-74/2024. A Médiatanács követelés állománya (2024. 
június) 

Dr. Koltay András ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

Dr. Koltay András az ülést 10 óra 37 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2024. július 

16. 10 óra. 

Budapest, 2024. július 9. 

A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


